

बनास नदी में बाइक समेत गिरे मां-बेटे के शवों को निकाला

नदी में मां-बेटे के साथ एक अन्य महिला भी गिर गई थी, मौजूद लोगों ने उसे बचा लिया था

मांडलगढ़, (निर्स)। मांडलगढ़ क्षेत्र में बीगोद कस्बे के खटवाड़ा मार्ग पर बनास नदी के पुल पर तेज बहाव पानी में बाइक समेत गिरे मां और बेटे के शव को रेस्क्यू टीम ने घटना के 21 घण्टे के भीतर ढूँढ निकाला। हालांकि बनास नदी में मां-बेटे के साथ एक अन्य महिला भी गिर गई थी, लेकिन मौके पर मौजूद लोगों ने उसे बचा लिया। बनास नदी के इस पुल पर पुलिस सुरक्षा के कोई इंतजाम नहीं होने और बैरिकेट नहीं लगाने से यह दर्दनाक हादसा हो गया। इस हादसे में पुलिस और प्रशासन की गौर लापरवाही सामने आई है।

जानकारी के अनुसार बीगोद कस्बे की खटवाड़ा रोड को बनास नदी पुलिया पर तेज बहाव में रविवार शाम को बाइक सवार तीन जने नदी में गिर गए। एक महिला को ग्रामीणों ने बचा लिया था। बनास नदी की पुलिया पर पिछले चार दिन से पानी चल रहा है, फिर भी लोग जान जोखिम में डालकर पानी में डूबी पुलिया पार कर निकल रहे हैं। बीगोद थाना प्रभारी सुनील बेड़ा के अनुसार इस घटना में नंदराय ग्राम



मांडलगढ़ में बीगोद के पास बनास नदी में बहे मां-बेटे के शव 21 घण्टे बाद मिले।

पंचायत के बगला की झोपड़िया निवासी गीता देवी पत्नी मदन लाल अहीर को ग्रामीणों ने बचा लिया था, लेकिन विष्णु (25) पुत्र श्यामलाल अहीर और उसकी माता जेतुदेवी (40) पत्नी श्यामलाल नदी में बाइक समेत डूब गए। घटना की सूचना पर स्थानीय

गोताखोर व एसडीआरएफ की टीम ने देर शाम तक रेस्क्यू ऑपरेशन चलाया था, लेकिन अंधेरा होने से रेस्क्यू ऑपरेशन को रोक दिया गया। सोमवार अल सुबह पुनः रेस्क्यू ऑपरेशन शुरू किया गया। इस दौरान पुलिया से 500 मीटर दूर विष्णु का और दो किलोमीटर

दूर जेतुदेवी के शव मिले। मृतकों के परिजनों के मुताबिक तीनों बाइक सवार बरुदनी गांव में एक सामाजिक कार्यक्रम में शामिल होकर वापस अपने गांव बागला की झोपड़िया जा रहे थे। उसी दौरान कस्बे की बनास नदी पर बनी पुलिया पर यह हादसा हो

गया। पुलिस ने मामला दर्ज कर मृतक जेतु देवी और उसके बेटे विष्णु के शव का पोस्टमार्टम करा परिजनों को सौंपे। वहीं मृतकों घर दोनों के शव लाए गए। इस दौरान परिजनों में कोहराम मच गया। वहीं दोनों की एक साथ अर्धे देह गंध वालों में माहौल गमगीन हो गया। घटना की सूचना पर मांडलगढ़ विधायक गोपाल खण्डेलवाल, एसडीएम अजित सिंह, पुलिस उप अधीक्षक बाबुलाल विश्वासी सोमवार सुबह घटना स्थल पहुंचे और हालात का जायजा लिया। विधायक ने मृतकों के परिजनों को ढांस बंधाया और सरकार की ओर से सहायता दिलाने का आश्वासन दिया।

नदी में कूदी महिला का 40 घंटे बाद निकाला शव

करौली, (निर्स)। शनिवार देर रात करौली-हिंडौन मार्ग स्थित नए पांचना पुल से एक महिला नदी में कूद गई थी। सूचना पर कोतवाली पुलिस मौके पर पहुंची और महिला की नदी में तलाश शुरू की। 40 घंटे बाद सोमवार को प्रातः महिला का शव मिला, जिसका करौली अस्पताल में पोस्टमार्टम कराकर परिजनों के सुपुर्द कर दिया।

करौली थाना अधिकारी सुनील कुमार ने बताया कि रविमणी मीणा (24) पत्नी ओमप्रकाश निवासी अरारा अपनी मां एवं बहन के साथ करौली में रहती थी। बताया जा रहा है कि महिला शनिवार रात अपनी मां और बच्चे के साथ अंजनी माता मंदिर के पास पहुंची जहां पांचना नदी पर बने नए पुल पर अचानक महिला ने अपनी गोद में से बच्चा और मोबाइल फोन

■ बताया जा रहा है कि महिला शनिवार रात अपनी मां और बच्चे के साथ अंजनी माता मंदिर के पास पहुंची थी

■ महिला ने अपनी गोद में से बच्चा और मोबाइल अपनी मां को दे दिए तथा नदी में छलांग लगा दी थी

अपनी मां को दे दिए तथा नदी में छलांग लगा दी थी। घटना से महिला की मां स्तब्ध रह गई। उन्होंने शोर गुल कर आसपास मौजूद लोगों को बुलाया। घटना की जानकारी पुलिस को दी गई। सूचना पर पुलिस मौके पर पहुंची। इस दौरान बड़ी संख्या में लोगों की भीड़ लग गई रविवार को दिन भर नदी के पानी में सिविल डिफेंस टीम के जवान इंचार्ज प्रदीप कुमार के नेतृत्व में बोट से नदी में उतरे इस दौरान जवान पुष्पेन्द्र, भूपेन्द्र, अबरार, मनीष, ललित पवन, जलसिंह,

लापता नाबालिग का शव खेत में बने पोण्ड में मिला

जोधपुर, (कास)। बोरेंदा थाना क्षेत्र में लापता एक नाबालिग बालिका का शव खेत में बने एक पोण्ड में मिला है। सूचना के बाद मौके पर पहुंची पुलिस ने मौका मुआयना कर मामला दर्ज कर जांच शुरू कर दी है। परिजनों के संदेह पर घटना स्थल पर एफएसएल टीम ने भी साक्ष्य जुटाए साथ ही शव का मेडिकल बोर्ड से पोस्टमार्टम करवाया गया।

थानाधिकारी देवकिशन ने बताया कि एक व्यक्ति ने रिपोर्ट पेश कर बताया कि उसकी 14 वर्षीय बेटी शनिवार शाम करीब चार बजे घर से बिना बताए निकल गई। वापस नहीं लौटने पर घर व आसपास के क्षेत्र में उसकी खूब तलाश की। नहीं मिलने पर बोरेंदा पुलिस थाने में पहुंचकर रात्रि नौ बजे गुमशुदगी की दर्ज करावाई। अगले दिन रविवार सुबह ढाणी के पास ही के खेत में बने एक पोण्ड में उसका शव मिला। परिजनों की सूचना पर

■ परिजनों के संदेह पर घटना स्थल पर एफएसएल टीम ने साक्ष्य जुटाए

■ नाबालिग के शव का मेडिकल बोर्ड से पोस्टमार्टम करवाया गया

थानाधिकारी देवकिशन मय जांबा घटनास्थल पर पहुंचे तथा शव को बोरेंदा अस्पताल की मोर्चरी में रखवाया। वहीं जोधपुर से एफएसएल टीम ने घटना स्थल पर पहुंचकर विभिन्न साक्ष्य जुटाए। मृतकों के परिजनों की मांग पर मेडिकल बोर्ड ने पोस्टमार्टम किया। परिजनों ने नाबालिग बच्ची के साथ किसी अन्यायों के बाद हत्या का शक को खेत में बने पोण्ड में फेंकने का संदेह जताया।

जैसलमेर में सूर्य किरण विमानों ने एरोबेटिक शो किया

सूर्य किरण के नौ हॉक विमानों ने उड़ान भरी



सूर्य किरण एरोबेटिक टीम ने देदानसर मैदान के ऊपर करतब दिखाए।

जैसलमेर, (निर्स)। भारतीय वायुसेना की सूर्य किरण एरोबेटिक टीम ने सोमवार को जैसलमेर के देदानसर मैदान में करतब दिखाए। सूर्य किरण एरोबेटिक शो में आसमान में हॉक विमानों की कलाबाजी देखकर लोग हैरान रह गए। शाम चार बजे वायुसेना स्टेशन से सूर्य किरण के नौ हॉक विमानों ने उड़ान भरी। तीन-तीन के सेट में एक

के बाद एक उड़ान भरते हुए विमानों ने आसमान में धुंए से तिरंगा बनाया। यूप को डेडिकेट करते हुए फॉर्मेशन बनाई। सूर्य किरण एरोबेटिक टीम ने पहली बार जैसलमेर के देदानसर मैदान के ऊपर करतब दिखाए। ग्रुप कैप्टन जीएस डिल्लो ने टीम को कमांड किया। टीम के डिप्टी लीडर ग्रुप कैप्टन सिद्धेश कार्तिक थो सूर्य किरण की टीम

लेफ्ट से तेजस फॉर्मेशन में आई। लाइट कॉन्वैट एयरक्राफ्ट की शो में 9 हॉक विमान तिरंगा शो में धुंआं छोड़ते हुए आए। दर्शकों के सामने लेफ्ट और राइट से एक-एक विमान आए और 360 डिग्री रोटेट करते हुए एक-दूसरे को क्रॉस किया। फिर 8 विमान सामने से आए और दो-दो की टुकड़ी में राइट और लेफ्ट मुड़ते हुए फ्लाय कर फॉर्मेशन बनाया।

महिला डॉक्टर का अश्लील वीडियो बनाकर दुष्कर्म

अजमेर, (कास)। अस्पताल से जुड़ी महिला कर्मचारियों के साथ बलात्कार की घटनाओं के क्रम में अजमेर में भी एक डॉक्टर के साथ बलात्कार किए जाने का मामला सामने आया है। आदर्श नगर थाना पुलिस ने पीड़िता की शिकायत पर जीरो नंबर एफआईआर दर्ज करके आगरा पुलिस को भेजी है। इसके साथ ही पीड़िता का रात को ही जवाहरलाल नेहरू अस्पताल के फॉरेंसिक विभाग से बलात्कार संबंधी मेडिकल कराया गया है।

बलात्कार की पीड़िता डॉक्टर ने आदर्श नगर थाना पुलिस को बताया कि रिश्ते में उसके मामा के लड़के द्वारा उसका अश्लील वीडियो बनाकर उसे बदनाम करने की धमकी दी गई और उससे शारीरिक संबंध स्थापित कर लिए। यह क्रम अजमेर में भी चला। यहां वह चिकित्सक के पद पर कार्यरत है। इसके

■ पुलिस ने जीरो नंबर एफआईआर दर्ज करके आगरा पुलिस को भेजी

■ पीड़िता का रात को ही जेएलएन अस्पताल के फॉरेंसिक विभाग से मेडिकल कराया

अलाव इसी माह सितंबर 14 और 15 को वह आगरा अपने घर गई थी, वहां भी आरोपी ने उसके साथ बलात्कार करने की धमकी देकर बलात्कार किया। आदर्श नगर थाना प्रभारी दिनेश कुमार ने बताया कि पीड़ित चिकित्सक रविवार को थाने पहुंची थी, जिसने लिखित शिकायत दी है। उसने यह भी बताया कि

आरोपी उसके मामा का लड़का है और आगरा का रहने वाला है तथा आगरा में उनके राजनीतिक प्रभाव अधिक है, जिसके चलते आगरा में यदि भी शिकायत देती तो राजनैतिक प्रभाव के कारण पुलिस उसकी ओर ध्यान नहीं देती। इसलिए वह यहां मुकदमा दर्ज करवा रही है और इसी महीने में 14 तथा 15 सितंबर को आगरा में भी आरोपी ने उसके साथ जबरन रेप की वारदात को अंजाम दिया था। थाना प्रभारी दिनेश कुमार ने बताया कि मामले की संवेदनशीलता को देखते हुए जिला पुलिस अधीक्षक देवेन्द्र कुमार बिश्नोई के निदेश पर रविवार रात को ही मुकदमा दर्ज करके पीड़िता का रात को ही जवाहरलाल नेहरू अस्पताल के फॉरेंसिक विभाग से बलात्कार संबंधी मेडिकल कराया गया है तथा मेडिकल रिपोर्ट और एफआईआर आगरा भेज दी गई है, जहां संबंधित थाना पुलिस उस पर कार्रवाई करेगी।

सांगानेर में सूने बंद बाजार से बारावफात का जुलूस निकला

भीलवाड़ा, (निर्स)। शहर के उपनगर सांगानेर कस्बे में बारावफात का जुलूस शांतिपूर्ण संपन्न हो गया। जुलूस के दौरान विवादाित स्थान से कोई भी वाहन नहीं गुजरा। पुलिस के आला अधिकारी स्थिति पर लगातार नजर बनाए हुए थे, उधर सांगानेर कस्बे के हिंदू समाज के लोग गांव छोड़कर काली मंगरी चले गए। वहीं घरों के बाहर विरोध स्वरूप काली पट्टियां बांधी गई है।

जानकारी के अनुसार उपनगर सांगानेर में दो दिन पहले गणेश पंडाल पर कुछ लोगों ने पथराव किया, जिससे माहौल गरमा गया था। बीती रात को भी सकल हिंदू समाज के लोगों ने कार्यवाही और कुछ मार्गों को लेकर पुलिस चौकी का घेरा किया, देर रात तक कोई समझौता नहीं हो पाया और सकल हिंदू समाज ने फैसला किया कि वह दूसरे पक्ष के त्योंहार को नहीं देखेंगे। इसी के चलते सोमवार सुबह काली मंगरी चले गए, जहां वह भजन कीर्तन कर रहे हैं और सामूहिक भोज का आयोजन किया



हिंदू समाज के लोगों ने घरों के बाहर विरोधस्वरूप काली पट्टियां बांधी

गया है। उधर बंद बाजार और सूनी गलियों से पुलिस की कड़ी चौकसी में बारावफात जुलूस निकाला गया। हर वर्ष की भांति निकले इस बार जुलूस को देखने के लिए कोई दिखाई नहीं दिया है। पुलिस और मुस्लिम समुदाय के लोग ही बांधे नजर आ रहे थे। पूर्व पार्षद राजू

राष्ट्रीय ध्वज को अपमानित करने की घटना पर शिक्षा मंत्री नाराज हुए

कोटा। शिक्षा एवं पंचायती राज मंत्री मदन दिलावर ने कोटा में बारावफात के जुलूस के दौरान राष्ट्रीय ध्वज तिरों को अपमानित करने और तिरों में चक्र के स्थान पर चांद तारा लगाकर जुलूस में शामिल करने पर गहरी नाराजगी जताते हुए घटना को लेकर गंभीर नाराजगी जाहिर की है। दिलावर ने कहा कि यह देश के खिलाफ कोई साजिश का संकेत देता है। उन्होंने कहा कि इस घटना से लगता है कि यह लोग दूषित मानसिकता वाले हैं और देश को इस्लामी राष्ट्र बनाने का सपना अभी भी अपने मन में सजोए हुए है। मंत्री दिलावर ने कहा कि तिरों को अपमानित करने वालों के मसूबे कभी पूरे नहीं होने दिए जाएंगे, ऐसे तत्वों से सख्ती से निपटा जाएगा। मंत्री दिलावर ने तत्काल कोटा रेंज पुलिस महानिरीक्षक रवि दत्त गौड़ से बात की तथा दीपियों को निरहित कर तत्काल कार्रवाई आदेश दिए। साथ ही उन्होंने प्रदेश के डीजी उक्तल रंजन साहू को फोन कर मामले में गंभीरता से लेते हुए दीपियों के खिलाफ सख्त कार्रवाई करने के निदेश दिए हैं।

सरकार की योजनाओं का लाभ जन-जन तक पहुंचाये : दिया कुमारी

कोटा, (निर्स)। कोटा शहर प्रवास पर आई उपमुख्यमंत्री दिया कुमारी का जिलाध्यक्ष राकेश जैन, कोटा दक्षिण विधायक संदीप शर्मा, लाडपुरा विधायक कल्पना देवी, प्रदेश मंत्री अनुसुइया गोस्वामी के सानिध्य में भाजपा कोटा शहर ने पार्टी दुपट्टा पहनाकर, पुष्पगुच्छ देकर स्वागत किया।

इस अवसर पर उपमुख्यमंत्री दिया कुमारी ने कोटा शहर में भाजपा पार्टी के चल रहे कार्यक्रमों के बारे में चर्चा की तथा सभों से कहा कि भाजपा पार्टी के सदस्यता अभियान के तहत घर घर सम्पर्क कर, भाजपा की विचारधाराओं से जोड़ना है। हमें केन्द्र सरकार एवं राजस्थान सरकार की जनिहत की योजनाओं के बारे में आमजन को बताना है तथा कोशिश करनी है कि ज्यादा से ज्यादा आमजन को सदस्यता ग्रहण से लाभांवित हो। इस अवसर पर जिला महामंत्री मुकेश विजय, चंद्रशेखर नरवाल, जिला उपाध्यक्ष रितेश चितौड़ा, लक्ष्मण सिंह खींची, जिला



कोटा पहुंचने पर उप मुख्यमंत्री दिया कुमारी का भाजपा कोटा शहर ने स्वागत किया।

मंत्री जयदेव सुखेजा, अंबुबाला सैन, महिला मोर्चा जिलाध्यक्ष कविता पंचवारिया, किसान मोर्चा जिलाध्यक्ष

जगन्नाथ नागर, एससी मोर्चा जिलाध्यक्ष रामलाल टटवाडिया, मण्डल अध्यक्ष दिनेश शर्मा, रमेश शर्मा, नरेंद्र सोनी

लाला, प्रदीप राठौर सहित कार्यकर्ताओं ने उपमुख्यमंत्री दिया कुमारी को पार्टी दुपट्टा पहनाकर स्वागत किया।

वैश्य समाज का योगदान राष्ट्र निर्माण में अग्रणी रहा है : बिरला

वैश्य समाज जातिगत संकीर्णता से ऊपर उठकर राष्ट्र निर्माण में महत्वपूर्ण योगदान देता है : विधायक दीप्ति

राजसमंद, (निर्स)। विधायक दीप्ति माहेश्वरी ने राष्ट्रीय वैश्य महासम्मेलन द्वारा आयोजित विकसित भारत 2047-एक दृष्टि और वैश्य समाज विधायक कार्यशाला में भाग लेते हुए कहा कि वैश्य समाज ने हमेशा जातिगत संकीर्णता से ऊपर उठकर राष्ट्र निर्माण में महत्वपूर्ण भूमिका निभाई है।

उन्होंने कार्यशाला की सराहना करते हुए कहा कि राष्ट्रीय वैश्य महासम्मेलन विकसित भारत की संकल्पना को साकार करने के लिए समाज में सजगता और एकता लाने का महत्वपूर्ण कार्य कर रहा है। कार्यशाला के मुख्य वक्ता लोकसभा अध्यक्ष ओम बिरला ने भी इस बात पर जोर दिया कि राजनीति और समाज में हमें जाति के आधार पर नहीं बल्कि हमारे कार्यों और समाज में योगदान के आधार पर अपना



राजसमंद में आयोजित कार्यशाला में लोकसभा अध्यक्ष ओम बिरला, विधायक दीप्ति माहेश्वरी आदि मौजूद रहे।

स्थान बनाना चाहिए। उन्होंने कहा कि वैश्य समाज का योगदान आर्थिक, सामाजिक और सांस्कृतिक रूप से राष्ट्र निर्माण में हमेशा अग्रणी रहा है और

राष्ट्रीय वैश्य महासम्मेलन की 'विकसित भारत 2047 : एक दृष्टि और वैश्य समाज' कार्यशाला में हुई चर्चा

यह परंपरा आगे भी जारी रहनी चाहिए। विधायक दीप्ति ने कहा कि वैश्य समाज हमेशा से देश की प्रगति और विकास में अपना अमूल्य योगदान देता रहा है।

इस प्रकार की कार्यशालाएं समाज में जागरूकता और विचारशीलता को प्रोत्साहित करती हैं। हमें यह सुनिश्चित करना चाहिए कि समाज का कोई भी बच्चा आर्थिक कठिनाइयों के कारण

शिक्षा से वंचित न रहे। उन्होंने इस बात पर भी जोर दिया कि चिंतन और मनन की प्रक्रिया से आने वाले समय की चुनौतियों का सफलतापूर्वक सामना किया जा सकता है। माहेश्वरी ने सनातन धर्म पर हो रहे सुनियोजित आक्रमणों के प्रति चिंता जताते हुए कहा कि आज हमें जातिगत संकीर्णता से ऊपर उठकर हिंदू धर्म की एकता के लिए जागृति लाने की आवश्यकता है। हमें संगठित होकर धर्म और समाज के प्रति अपने कर्तव्यों को समझना और निभाना होगा।

उन्होंने इस पहल की सराहना करते हुए कहा कि यह समाज के प्रति उनके योगदान की पहचान और सम्मान का प्रतीक है। इस प्रकार के कार्यक्रम समाज में नई ऊर्जा और सशक्तिकरण का संचार करते हैं। कार्यशाला के

समाज पर उपस्थित लोगों ने वैश्य समाज की भूमिका को और अधिक सशक्त बनाने और राष्ट्र निर्माण में उसके योगदान को और भी महत्वपूर्ण बनाने की दिशा में संकल्प लिया। विधायक दीप्ति माहेश्वरी ने प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी के 74वें जन्मदिवस पर उन्हें लोक ऋषि की उपामा देते हुए उनके अद्वितीय नेतृत्व और कुशल-नीति निर्माण की सराहना की। उन्होंने कहा कि प्रधानमंत्री मोदी के कार्यकाल में देश ने सुशासन, विकास और आत्मनिर्भरता के नए कीर्तिमान बनाए हैं। उनके नेतृत्व में बोते 10 वर्षों में देश में न केवल आत्मनिर्भरता का संचार हुआ है बल्कि भारत ने वैश्विक मंच पर भी अपनी सशक्त उपस्थिति अंकित कराई है।

कार्यालय अधिशाषी अभियंता, जन स्वा.अभि.विभाग, खण्ड कोलायत						
क्रमांक-1177-88	दिनांक-04.09.2024					
ई-बोली सूचना संख्या-46 से 51/2024-25						
राजस्थान के राज्यपाल की ओर से निम्नलिखित कार्य हेतु ई-टेंडरिंग द्वारा बोली आमंत्रित की जाती है। यह बोली website 'www.sppp.rajasthan.gov.in' पर देखी जा सकती है तथा बोली प्रपत्र 'http://eproc.rajasthan.gov.in' से दिनांक 06.09.2024 को सायं 06.00 बजे से दिनांक 23.09.2024 को सायं 06.00 बजे तक डाउनलोड किये जा सकते हैं तथा ऑनलाइन बिड इलाने की अवधि दिनांक 23.09.2024 को सायं 06.00 बजे तक रहेगी, उक्त बोली दिनांक 24.09.2024 को दोपहर 01.00 बजे ऑनलाइन खोली जायेगी।						
Egrass (electronic government receipt accounting system web site https://egrass.raj.nic.in) के माध्यम से बोली शुद्ध बट्ट मर 0075-00-800-52-01, थरेश्वर राफि बट्ट मर 8443-00-108-00-00 जेफिक '41485-Executive Engineer, PHED, Division Kolayat' के नाम से एवं ई-टेंडरिंग प्रक्रिया शुद्ध बट्ट मर 8658-00-102-1602 जेफिक Managing Director, RISL Payable at Jaipur के नाम से एक ही धारान से जमा करवाना आवश्यक होगा। कुल 06 कार्य हैं जिसकी कुल लागत 338.02 लाख रुपये है जिमें एक कार्य की अधिकतम लागत रुपये 79.16 लाख है।						
बोली संख्या	46	47	48	49	50	51
एस्पीके कोड संख्या	PHE2425 WSOB043 58	PHE2425 WSOB043 59	PHE2425 WSOB043 61	PHE2425 WSOB043 62	PHE2425 WSOB043 63	PHE2425 WSOB043 64
(धरमेश कुमार) अधिशाषी अभियंता						
DIPRC/8367/2024 जन स्वास्थ्य अभियांत्रिक विभाग, खण्ड कोलायत						